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Državni prvak je gozdni med Čebelarstva 
Krese iz Dolenjskih Toplic

V okviru 1. festivala čebelarske pesmi smo v petek, 2. de
cembra 2016, v Kulturnem domu v Lukovici podelili tudi li
cence novim pokuševalcem medu, ki so uspešno zaključili 
tečaj na Biotehniški fakulteti. Novi pokuševalci, ki bodo s 
svojim na novo pridobljenim znanjem lahko sodelovali tudi 
na senzoričnih ocenjevanjih medu po vsej Sloveniji, so: Eva 
Cukjati, Mojca Ferjančič Podbregar, David Kozamernik, 
Mitja Nakrst, Aleksandra Podboj Ronta, Tomaž Staniša, 
Ljubica Šparovec Čadonič in Katja Stankovič. Podelitvi li
cenc je sledila razglasitev rezultatov državnega senzorične
ga ocenjevanja medu.

Leta 2016 so se na državno senzorično ocenjevanje medu 
uvrstili: dva vzorca cvetličnega medu, po en vzorec akacije
vega, lipovega, kostanjevega in hojevega medu in trije vzor
ci gozdnega medu. Ker so pravila glede izvedbe državnega 
senzoričnega ocenjevanja jasna, lahko ocenjevanje izvede
mo le, če se v ocenjevano kategorijo uvrstijo najmanj trije 
vzorci. Ta pogoj je leta 2016 izpolnila le kategorija GOZDNI 
med. Strokovni komisiji za senzorično oceno je predsedo
vala doc. dr. Mojca Korošec z Biotehniške fakultete, njeni 
člani pa so bili dr. Jasna Bertoncelj, mag. Malči Božnar, 
mag. Andreja Kandolf Borovšak, Marinka Jan, Primož Bo
žnar in Tomaž Staniša. Najboljše vzorce s slovenskih oce
njevanj v kategoriji gozdni med so morali razvrstiti od ti

stega z najmanj do tistega z najbolj tipičnimi senzoričnimi 
lastnostmi za ocenjevano vrsto.

V kategoriji gozdni med so se za naziv državnega prva
ka 2016 potegovali: ga. Tatjana Grdadolnik, g. Jožef Knez in 
Čebelarstvo Krese. 3. mesto je pripadlo čebelarki iz Brezo
vice pri Ljubljani ge. Tatjani Grdadolnik, 2. mesto je osvojil 
gozdni med g. Jožefa Kneza iz Spodnje Vižinge, Radlje ob 
Dravi, 1. mesto in s tem naziv državnega prvaka v senzorič
nih lastnostih v kategoriji gozdni med za leto 2016 pa je pre
jelo Čebelarstvo Krese iz Podturna pri Dolenjskih Toplicah. 
Vsem prejemnikom priznanj iskreno čestitamo in želimo 
še naprej veliko uspeha pri pridelavi slovenskega medu.

Nataša Lilek, svetovalka JSSČ

1. festival čebelarske pesmi Lukovica 2016
Dnevu čebelarskega turizma je v petek, 2. decembra 2016, sle

dil še 1. festival čebelarske pesmi Lukovica 2016. Revija sedmih 
pevskih skupin je v sodelovanju z občino Lukovica potekala v 
dvorani Kulturnega doma Janka Kersnika. Nastopili so: Komor
ni moški zbor Čebelarske zveze Slovenije, Mešani pevski zbor 
Društva upokojencev Šentrupert, skupina Šani Šeni iz okolice 
Podčetrtka, Moški pevski zbor Kulturnega društva Janko Ker
snik Lukovica, Mešana pevska skupina dr. France Prešeren 
Žirovnica  Breznica, Mešani pevski zbor Prosvetnega društva 
Horjul in Mešani pevski zbor Pentakord (po tem vrstnem redu). 
Strokovni spremljevalec in ocenjevalec pevskih skupin je bil ma
estro g. prof. Milivoj Šurbek. Po več merilih, med katerimi je naj
bolj poudaril odrsko predstavitev, popolnjenost glasov ter odziv 
publike, je razglasil zmagovalno pevsko skupino.                      MB
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Zmagovalni Moški pevski zbor Kulturnega društva Janko Kersnik Lukovica 
s solisti pod vodstvom zborovodje Igorja Velepiča

Obisk svetega Miklavža na Pediatrični kli-
niki v Ljubljani

V sodelovanju med Čebelarsko zvezo Slovenije, Vzaje-
mno zdravstveno zavarovalnico in  podjetjem Unikatoy je 
5. decembra 2016 Pediatrično kliniko v Ljubljani obiskal 
prvi od decembrskih dobrih mož – sveti Miklavž.

Sveti Miklavž je v spremstvu angelov in kranjske čebelice 
razveselil in obdaril kar 250 otrok, ki se zdravijo v bolnišnici 
ali ambulantno. Vsakemu je prinesel dva para slovenskih 
bombažnih nogavičk z izvezenim motivom kranjske čebele 
ter igračo, primerno njihovi starosti. Otroke, ki se zaradi 
bolezni niso mogli pridružiti veselemu rajanju v avli klini
ke, je sveti Miklavž s spremstvom obiskal in obdaril kar v 


